OTyet o TennonoTpebnetm no npuGopam YYT3 32 oxTabps 2015

ABoHeHT: WKC2 Hesckoro PaioHa
Agpec: r. CankT-TeTepbypr, Wearosckas 26 [ CUO
ObcnyxuBaoWas opranrsaums: 3A0 "HoMTenekoM”

[orosop:

CrpouT.Anpec: MBaHoBckas 26
Teneton: (812) 313-47-06

Tenedon:

Y3en yueta: CLO

Koa YYT3:

PaCCMaTpHBaTL COBMECTHO C YYTI:

WCTOMHUK 29 HeBCKas KoTenbHas Cxema noakntodeHus: [ByxTpyoHas rpacvk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPHDOPLI: Yacosbie M CYTOUH. 3pXMBbl B (Dannax: BKT/7-205566-4(c)-1015.tx¢t
Boiyucnutens: BKT-7 N2 205566 Pexwm (oxema): 3001 Mpubope! ¥¥YT3 nosepexsl A0 Txe, rp.C= 10,59
MNogarow. Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TMpeobp.aasnexus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp-A. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.aasnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.A23BneHus:
Tp.noanuTKK(VS pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnequs:
PaCYeTHbIM anropuT™: 3uMa: Q=M1~(hl-hxs)-M*(hi-NxB) neTo: M1{hl-h4)+Mr(hs-nx)
10rOBOPHbIE HArpy3Kkw, Mkan/qac: Qot= QBEHT.= Qrex.nort.= Qrec=
| [JorosopHbie Harpy3ky (cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [oroBopHbIe pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: GoT=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[ PaxTvHeckoe noTpet/enne 3a NpeabYLLMR OTHETHbINM NEPWOA C U1.10.2015 N0 23.10.2015 Kow Obwee
Yaet oronnenue (T8-1) Vaer [BC (18-2) PANGHER AgHHbC TennonoTp-e
JData ™ HC M1, M2, dM, T1, T2: dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec § Vroan T3, T4, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw,
yac T T T C C C rifcm2 | refem2 TKan T T iy z.Qm M.ky6. z.w\m. M.KyE C C Ikan [kan Ikan, rkan.
01.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,99 7,00 5,00 2,58 0,00 % 5 0,00 S 0,00 = 0,00 & 00 = - 2,58
02.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 | 2399 ] 7.00 5,00 2,58 0,00 z - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 5 = 2,58
03.10.15 24,00 107,55 107,55 62,80 38,81 | 2399} 7,00 5,00 2,58 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 2,58
04.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 | 2399} 7,00 5,00 2,58 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 2,58
05.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,99 7,00 5,00 2,58 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 2,58
06.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,99 7,00 5,00 2,58 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 2,58
07.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,99 7,00 5,00 2,58 0,00 - - 0,00 b 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 2,58
08.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,89 7,00 5,00 2,58 0,00 = - 0,00 = 0,00 2 0,00 = 0,00 = - 2,58
09.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 3881 | 2399 | 7.00 5.00 2,58 0,00 = = 0,00 : 0,00 = 0,00 - 0,00 = = 2,58
10.10.15 24,00] 107,55 107,55 0,00 62,80 3881 | 2399} 7.00 5,00 2,58 0,00 5 2 0,00 s 0,00 = 0,00 < 0,00 z . 2,58
11.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,99 7.00 5,00 2,58 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 = - 2,58
12.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,98 7,00 5,00 2,58 0,00 z = 0,00 - 0,00 * 0,00 - 0,00 = - 2,58
13.10.15 24,00 107,55 107,55 0,00 62,80 38,81 23,99 7,00 5,00 2,58 0,00 4 = 0,00 % 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 2,58
14.10.15 24,00 - 108,23 108,23 0,00 63,49 39,33 24,16 7,00 5,00 2,62 0,00 - = 0,00 Z 0,00 - 0,00 - 0,00 2,62
15.10.15 24,00 - 108,09 108,09 0,00 62,66 39,05 23,61 7,00 5,00 2,55 0,00 - = 0,00 = 0,00 * 0,00 = 0,00 2,55
16.10.15 24,00 - 108,23 108,23 0,00 61,38 38,63 22,75 7,00 5,00 2,46 0,00 2 = 0,00 & 0,00 = 0,00 - 0,00 2,46
17.10.15 24,00 - 106,62 106,62 0,00 60,48 3803 | 2245) 7.00 5,00 2,39 0,00 3 2 0,00 & 0,00 & 0,00 - 0,00 2,39
18.10.15 24,00 - 105,86 105,86 0,00 60,63 3820 | 2243 7,00 5,00 2,38 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 3 0,00 238
19.10.15 24,00 - 107,33 107,33 0,00 62,87 39,06 23,81 7,00 5,00 2,56 0,00 N % 0,00 5 0,00 7 0,00 k: 0,00 2,56
20.10.15 24,00 - 107,61 107,61 0,00 63,96 39,24 24,72 7,00 5,00 2,66 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 2,66
21.10.15 24,00 - 106,65 106,65 0,00 62,23 37,93 24,30 7,00 5,00 2,59 0,00 = & 0,00 T 0,00 = 0,00 % 0,00 2,59
22.10.15 24,00 - 107,77 107,77 0,00 64,56 38,89 25,67 7,00 5,00 2,77 0,00 - 5 0,00 - 0,00 E: 0,00 e 0,00 2,77
23.10.15 24,00 - 109,14 109,14 0,00 65,71 39,76 | 2595 7,00 5,00 2,83 0,00 2 2 0,00 - 0,00 5 0,00 - 0,00
— —
Cpeatiee 24,00 g 107,55 107,55 = 62,80 38,81 2399 | 7,00 5,00 2,58 & = 2 - - - - - - - - - \
WToro 552,00 2473,72 2473,72 0,00 59,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 59,34
v
T
NOKAIAHHS CHETIHKOE HA MOMEHT] Hata, mn‘mz_m Mi1(T) ZN?.V M3(T) Ma(r) | v3(m3) | va(m3) §Q CUO (Tkan) Q BC (Fkan) pab, 4
A 16.10.15 08:00 290,11 290,11 0,00 - 0,00 - 6,95 \ - -
24.10.15 01:00 111807 | 111807 0,00 . 0,00 6,85 i s -
MNeprog pac4eTa No CPeaHeMy: CYTOK; 1
KONMYECTBO TENNOBOH IHEPIUM, PACCHMTHHOE N0 CPEAHEMY: Mwan; OTHeTCTBEHHbIA 33 Y4 Tensjooi 3Heprin (T aboHeHTa) @
OBbéM TENNOHOCHTENSA, PACCHNTaHHbIR NG CPEAHEMY KyB.M; Ceflsaa
lepwo, pacyeTa no AOrOBCDY: / /
Mepros, NpessiueHus t2: E
KOppexTHpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOW BOAb! 10,56 °C =

Wroro no npuGopam y4eTa:
Wroro no npuBopam yuera:

/ —
/
0,00 T Q
€ YHETOM KOPPeKTUPOBOK 59,34 jowb%\
M

£ yHeTOM KOPPEKTHPOBOK .




